

# BAJAI UJSÁG

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.  
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.  
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2'80 fillér.  
FÉL ÉVRE 16'— P. EGÉSZ ÉVRE 32'— P  
Vasárnapi és csütörtöki száma előfizetés havi 1 P

## Baja város az idén is impozáns keretek között ünnepli a hősök emlékezetét

**Az ünnepség május 29-én 6 órakor a városháza előtt lesz**

Május utolsó vasárnapján 29-én az idén is megünnepli Baja város társadalma a világháboruban elhunyt magyar hősök emlékezetét.

A hagyományos gyászünnepeket ez évben is impozáns keretek között fogják megünnepelni. Valamennyi egyesület, intézményt belevonnak az ünnepségbe, hogy a program teljesen kifejezze a gondolatot, melyet szimbolizálni akar.

Az ünnepség semmiben sem marad mögötte az elmúlt esztendőkhöz hasonló ünnepeinek. Az ünnepség alkalmából a hősök jelképes katonái elhelyezett koszorúkat a te-

metőkben levő közös sírokra helyezik. Délután a templomokban megtartják a szokásos gyászistentiszteletet, délután 6 órakor pedig a városháza előtt a Szent István téren rendezett ünnepségen emlékeznek a halott hősekről a város hazafias társadalma.

Az ünnepséget az idén is a Frontarcos Szövetség a Teszevélségi Vezetőség karöltve rendezi a többi egyesülettel.

A program mindenben méltó lesz a nap jelentőségéhez. A közéletben a köznevelés terén is jelentős szerepet játszókat a te-

## Kerékpáros cserkész diszszakasz kísérte át az Érsekfőpásztort Almásról Mélykutra

Gróf Zichy Gyula kalocsai és bácsi érsek folytatja bérnyakörútját az egyházmegyében. Utközben a lakosság mindentűt a legnagyobb szeretettel fogadja az érsekfőpásztort, akinek útja valóságos diadalút.

Szombaton reggel a Bácsalmás-Vöröserdői plébániára vonult ki nagy kísérettel. Az új plébániát először látogatta meg főpásztor, ahol 400 hívőt bérnyakörút meg.

Dalban résztvevett a tiszteletére rendezett diszebeden, utána pedig áldást osztott a bácsalmási hívőknek és a közlegényesfogadón Mélykutra indult. Utközben egészen Mélykutraig a Bácsalmási cserkészcsapat kerékpáros diszszakasza

kísérte el

Az érsekfőpásztort a legkellemesebb emlékekkel távozott Bácsalmásról. Külön elismerését fejezte ki a Tomori Pál cserkészcsapatnak és a csapat lelkes parancsnokának ezért az állandó gyermeki ragaszkodásért, mellyel a cserkészek egész almási tartózkodása alatt állandóan szolgálatára állottak és szinte minden lépésében szeretettel kísérték. Elismerését fejezte ki a példás rend és a fejelem miatt, melyeket a bérnyakörútkozások alkalmával tapasztalt és amely szintén kizárólag a cserkészek érdeme.

## Tardieu bukása magával rántja a román és jugoszláv kormányt

A Tardieu kormány, illetve a francia jobboldali pártok bukása leírhatatlan izgalmat keltett Romániában és Jugoszláviában. A romániai Jorga kormány csak Tardieutól renehetette, hogy esetleg megkapja az égetően szükséges külföldi kölcsönt. Herriottól ezt nem remélik. A kor-

mányválság küszöbön van.

Jugoszláviában nem kisebb a rémület. A Marinkovics kormánynak Tardieu és a jobboldali pártcsoporthoz volt a politikai háttérje s ezt most elvesztette. Mindenfelé a kormány bukásával és rendszer megváltozásával számolnak.

## Tataháza a jégverés sok helyütt csaknem teljesen megsemmisítette a termést

**Egész Bácskában sok kárt okozott a jég**

A borzalmos viharok, melyek egész Európán végigsöpörtek és mindenütt óriási károkat okoztak, Magyarországot sem kímélték meg. Az ország minden részéből heves zivatarokat jelentenek, melyek többnyire jégesővel kapcsolatban sok helyütt tönkretették a termést.

Bácsme gyében különösen Tataháza, Jánoshalma, Mátételke és Felsőszentiván környékéről jelentettek nagyobb jégveréseket. Tataháza határának egy részében dió nagyságu jég hullott,

amely sok helyütt teljesen megsemmisítette a gyümölcstermést. A jánoshalmi Hergevícs szombaton valóságos téli tájképet mutatott: 10—15 centi vastagságban feküdtek a dió és mogyoró nagyságu jégszemek. Vasárnap a jégverés megismétlődött.

Györgypusztán és Garán is hatalmas vihar dult végig, a diónagyságu jégdarabok itt is súlyos károkat okoztak.

## Pünkösdi utáni kedden ismét filléres gyors megy Pécsre

A bajai zárda iskola növendékei tanáraik vezetésével a jövő hét kedden Pécsre tanulmányi kirándulást rendeznek. A népes leánynevelő intézet ugyancsak filléres gyorsal megy Pécsre. Az intézet igazgatója ezúton értesíti a növendékek szüleit és hozzátartozóit, hogy a kiránduláson résztvehetnek, azonban kérik, hogy a szándékukat még ma és

holnap, tehát csütörtök délutánig feltétlenül jelentsék be a zárdaiban, ahol a jelentkezők számát és nevét felírják, hogy a gyorsra az engedélyt időben megkaphassák. Természetesen a filléres gyorsal mások is utazhatnak. A vasuti jegy ára mint a már lezajlott kirándulásnál is oda-vissza 2.20 P. A vonat reggel indul és este érkezik vissza Bajára.

Szenzációsan olcsó és hibátlan mosó-

## selyemharisnyát

2'10 árusítunk minden színben ugyanazt az 2'50 szurnyillal

Fischer Pál r.t. divatüzletében

Használja Ön is **harisnya-takaréklapunkat!** Olcsóbbá teszi harisnyaszükséglete beszerzését, mert ha egy éven belül vásárol bármilyen 12 pár (női, gyermek, vagy férfi) harisnyát, vagy zoknit 1 párat ingyen kap a végösszeg 12-ed rész értékében.

Fenyvesi Áruház cipőáruházában.

## A legitimizmus az egyetlen reálpolitikai gondolat, amely a magyarságot mai helyzetéből felemelheti — mondotta hg. Odeschalchy Károlyné Andrássy Klára

A Magyar Nők Szentkorona Szövetségének vasárnap megtartott közgyűlésén rendkívüli nagy hatást keletkezett hg. Odeschalchy Károlyné gyönyörtelen felépített ünnepi szónoklata. Az impozáns beszédet lapunk terjedelméhez viszonyítva főbb vonatkozásaiban közöljük.

Missziót vállalt a Magyar Nők Szentkorona Szövetsége — kezdette szavait — a magyar lélek szent misszióját. Mert ilyen összeomló korszakban, amikor az egyéni érdekek háttérbe szorítják a közös célok szentségét, csak azok a mozgalmak győzhetnek, melyek az ellentétek kiküszöbölésével összefogást jelentenek.

A legitimizmus ezért, ugys mint ideális eszme, amely hűséget jelent a múlt nagy tradícióihoz, de ugys mint atlagó gazdasági gondolat, amely a trianoni határokon túl is kapcsolatot teremt a szomszédos országokkal, az egyetlen reálpolitikai gondolat, amely a magyarságot mai kínos legyőzöttségéből felemelheti.

Az osztrák—magyar monarchiát meggondolatlanul szétrombolták, ma pedig 14 év után vissza akarják valamely formában ismét állítani, hogy Középeurópát megmentse a teljes összeomlástól.

Csak hogy a Tardieu-tervezet a cseh dunai eszmének való alárendeltséget jelent.

Mi, legitimisták, régen feltűntünk attól, hogy ha nem indul ki Budapestről, a magyar királyság eszméjén keresztül, a dunai államok összefogásának gondolata, akkor Praga rántja magához a kezdeményezést.

A legitim királyság restaurálásának gondolata sohasem volt annyira aktuális, mint most, amikor a legitimizmus eszmei és reálpolitikai igazságai az egész vonalon győznek és minden ezzel szemben álló politikai elgondolás csődjét látjuk.

Vegzetes hiba, hogy a magyar közvélemény éppen most hallgat.

Külpolitikánkban nagyszabású koncepcióra van szükség, amely nem csupán 13 vármegyével számol, de mely az egész Duna völgyét egységbe kapcsolja s amelynek központja a természet törvényei szerint csak Budapest lehet.

Ezt a koncepciót egyedül a király képviselheti, aki nem csak a magyar trón örököse, de örököse annak a gondolatnak is, mely túl a határokon egy középeurópai érdekszövetkezőt jelent.

A legitimizmus nem egyes osztályok vagy csoportok érdeke, de elsősorban minden dolgozó magyar érdeke, érdeke mindazoknak, akik verejtékes munkájuk gyümölcsét ebben a csonka országban mindig nélkülözni fogják.

A korrupció és protekcionizmus

letörését a szociális és demokratikus átalakulást csakis a törvényes királytól várhatjuk, mert egyedül ő áll osztályok, pártok, klikkek érdekei felett.

Tiszteres erővel kell ezért dolgozunk és szervezkedünk!

Erkölcsei és anyagi romok közt járunk a busz magyar ugaron és várjuk a nap felkeltét. A magyar jövődj napja ezuttal nyugat felől fog feltámadni...

Hisszük, hogy van történelmi igazság és történelmi logika. Mert ami tegnap még távoli reménynek látszott, ma már történelmi és gazdasági szükségesség!

Zugó taps és lelkes éljenzés fogadta a nagy politikai tudásból és igaz magyar szívből fakadó szavakat.

### Vérfürdött rendezett a szovjet a feltámadási körmenetben résztvevő parasztok között

Tighinából érkezett jelentés szerint borzalmas meszarilást vittek véghez a szovjet lovashatárőrök. A Tighinával szemben fekvő Dubasari nevű szovjetfaluban a lakosság, meghallva a romániai Tighinából átszűrődő husvéti harangszót, papjuk vezetése alatt a Dnyeszter partjára vonult és feltámadási énekeket énekelt. A szovjethatóságok lovasszázadokat küldtek ki, amelyek a husvéti ajtósságot végző csoportra rohantak és sok férfit, asszonyt, de főleg gyermekeket összetaposnak. A támadás után a megriadt tömegre géppuskatűzet adtak le, úgyhogy több száz halott maradt a helyszínen. A holttesteket feltűnő gyorsasággal szekekre rakták és a falu határában elföldeltek. A meszarilásnak a falu egész lakossága áldozatul esett.

### Meghalt a baja-szabadkai postakocsi egykori hős kísérlője

Wöfl János bacsbokod származású lakos Kumbaján 79 éves korában elhunyt. Az egyszerű öregemberben nemes szív dobogott s a régi betyárvilágban hősies magatartásával kitüntette magát. Abban az időben Szabadka—Baja között kocsi-pósta járt még s 1875-ben egy nagyobb értékű küldeményhez Wöfl János a nemrég fölállított szabadkai m. kir. 6. honvéd zászlóalj közhonvédje rendeltetett fedezetül. Bácsalmás határában, Vöröserdőnél tegeveres betyárok támadtak meg a postát. A kocsi holtan bukott le a kocsiról, egy ló kidült. Honvédünk bátran töltötte a küzdelmet a támadókkal s erős puskatűzzel előzte őket. Őt sebből vérezve mentette meg az értékes küldeményt. Rend-

kívül hősies magatartásáért I. Ferenc József királyunk az ezüst katonai érdemkereszttel tüntette ki Wöfl János honvédet, ami békeidőben közhonvédnél igen magas kitüntetés számba ment. A kir. pósta ugyan-csak illő pénztalomban részesítette a derék honvédet. Sirjánál az utódok mély tisztelettel hajtották meg az elismerés zászlaját. Hőstette szolgálaton például mindnyájunknak a kötelességteljesítésben és honszeretben.

### A vármegyei cserkész intézőbizottság vasárnapi ülése

Vasárnap tartotta a Bácsbodrog vármegyei cserkész intézőbizottság ujjalakuló ülését. Cséregő-Holyba István kerületi ellenőrző vezetésével. Az ülésnek egyik legérdekesebb tárgya a kiskunhalasi cserkészcsapat kérelme volt, akik eddig a szegedi kerülethez tartoztak. A kiskunhalasiak kérést a bacsmegei kerületbe való felvételüket, minthogy ez számukra minden szempontból előnyösebb. A bizottság a kérelemnek helyt adott és ezzel a bacsmegei kerületben 9. csapat tartozik most már, köztük 6 bajai. Ezután cserkésztszói vizsgák voltak, melynek során sikeresen tettek le a vizsgát Kulesár János bajai, Hrubian Ernő és Palatinszky Vilmos bacsalmási, valamint Paczolay István és Kopasz Gábor kiskunhalasi cserkésztszók.

A bizottság végül megválasztotta a tisztkart, melyet jóváhagyás végett felterjesztett a Cserkészszövetséghez.

### Bácsországa a Központiban

A közben Bajára érkezett színész-társulat szereplése s a mindenki által enlegetett pünkösdkor Szegedre induló garasvonal ismét változtatott operettem előadhatásának időpontján. A végleges dátum: e hó 21-én, szombaton este fél 9 órakor bemutató előadás és 22-én vasárnap délután 6 órakor az előadás megismétlése. Meghívókat is bocsátottam ki, de mint minden index, úgy azt hiszem a rendelkezésemre álló névjegyzék is hiányos. Távol áll tőlem még árnya is annak, hogy valakit megbántak azzal, hogy számára meghívót nem küldök, ezért tisztelettel kérem az érdeklődőket, hogy az egyházi dalanda tagjai révén engem értesíteni sziveskedjék, ha nem kágnak kézhez a meghívót, hogy kellő időben kézbesíthessem. A jegyárak megszabásában nagyon figyelembe vettem a nehéz gazdasági helyzetet s bár a darabban igen sok a kiadásom, az árakat minimálisra szabtam. Jegyeket arustanak: Uj Eletben, Baja-Bácska szerkesztőségében, Palesics Pál üzletében, az egyházi énekkar tagjai és a szereplők. Hiszem, hogy darabom meséje és könnyű dalamos zeném sympa-

## URÁNIA

1932. május hó 11-én, szerdán  
délután 6, este fél 9 órakor.

A Paramount gyár  
ragyogó újdonsága

## Csók vásár Párisban

Szenzációs énekes  
vigjáték 10 felv. ban.

Rendezte: KARL ANTON.  
Zenésítette: ERWIN STAUSS.

Főszereplők:

Jonny Jugo  
Oskar Karlweiss  
Halmay Tibor

Kisérlő filmek:

Bimbó, mint  
iskolakerülő

hangos rajzfilm.

Páris mosolyog

hangulátkep.

Paramount hangos híradó.

## CORSO

GYÖNYÖRŰ PÜNKÖSDI  
HANGOS MŰSOR!

1932. május 15-én, vasárnap  
délután fél 4, 6 és este fél 9-kor.

MAX BRAND világhírű regénye

**A vadon törvénye**  
(Ember, ló és kutya.)

Vadnyugati történet 8 felvonásban.

Főszerepben:

George O. Brien.

Ezt megelőzi:

**Örököltem  
egy milliót**

Énekes, tancos vigjáték 8 felv.

Főszereplők:

Marjorie White és El Brendel

1932. május 16-án, hétfőn  
fél 4, 6 és fél 9 órakor

BEN AMES WILLIAMS regénye

**Éjfél árnyak**

(REJTÉLMES HAJÓ.)

Szenzációs csempész dráma 8 felv.

Fősz: Milton Sills és Dorothy M.

Ezt követi:

**Janet Gaynor, Charles F.**  
együttes fellépésével

**Mai gazdagok**

Bűbajos vigjáték 8 felv.

# Jó napvédőszemüveg, sport és fotócikek Majtinszkynál, Tóth Kálmán szoborral szemben.

thiát kelt az érdeklődőkben s minden jelenlévőnek szívéhez tudok férközni egy-egy énekszámmal. Sívár jelenünkben a 21. este, a 22. délután pár kellemes órát varázsol.

Lovas Andor.

## HIREK

*Tanító ur, ha fizetés kell, jöjjön el hozzám kapálni!*

Hercegszántó község képviselő-testületében hangzott el ez a kijelentés. Arról volt szó, hogy a tanteszűlet 9 hónapig elmaradt fizetését valamiképpen folyósítani kellene. Ha másként nem, hát kölcsön felvételével. A mélyen tisztelt képviselőtestület a főjegyző indítványát elvetette és Pekovics Pal gazda indítványát fogadta el: „Ha a tanítóknak fizetés kell, jöjjenek el hozzám kapálni, majd akkor adok nekik napszámot” — így hangzott a bölcs indítvány. Egy negyven holdas gazda beszél így, kinek már régy gyermekét nevelték fel az iskolában.

Nem valami dus kamatokat hozott az a tanítói munka, amely gazduramék rakoncátlan gyermekeit ve-rejtékes igyekezettel nevelte a szépre, a jóra, a szülői szeretetre, a tekintélytisztelőre, a becsületes munka megbecsülésére. Ugy látszik, azt is elfelejtették, hogy egy kis tudományt is öntöttek a Pisták meg Jancsik fejébe, amellyel jobban boldogulhasanak az életben. S hogy többet nem tudtak bele önteni, az sem tanító urék hibája volt...

Kedves gazduramék! Nem munkát kértek a jó tanító urak! Hiszen az van nekik elég. Mert csak elismerik, hogy ha munka a gazda, az iparos mestersége, akkor munka és pedig szükséges és társadalmi munka a tanító mestersége is.

De mit szólnának hozzá gazduramék, ha a kapalás munkabéret, vagy a cipő árát egy szép napon csak nem fizetnék ki.

Hát hová jutottunk? Most már a megszolgált munka jogos bérét is kifogásoljuk?

Gondolják csak meg gazduramék: a tanító uraknak is élni kell valamiből!

— **Személyi hír.** Dr. Werner Adolf, zirci apátur, a ciszterci rendház és reálgimnázium hivatalos látogatására városunkba érkezett.

— **Évi rendes közgyűlést tart a Honsz. bajai csoportja.** Május 14-én szombaton délután 4 órakor tartja a Hadirokkantak Országos Nemzeti Szövetségének bajai fiókjának évi rendes közgyűlését. Határozatképtelenség esetén a rendkívüli közgyűlést 22-én délelőtt 9 órára hívják össze, amikor a megjelent tagok számának figyelembevétele nélkül határoznak. A közgyűlés tárgysorozata: Elnöki megnyitó. 1. Jegyzőkönyv hitelesítése. 3. Ügyvezető igazgató négy választmányi tag egy póttag és négy központi küldött választása. 4. Beszámoló zárszámadás, felmentvény. Költségvetés, utalványozás. 6. Zárzó.

— **Szönyegszövő tanfolyam.** A Mansz bajai csoportja Lónyay Józsefné vezetésével, legalább tíz jeleltetkezéskor, május 23-tól kezdve 6-8 napig tartó torontáli szönyegszövő tanfolyamot rendez. A részvételi díj 6 P. Jelenkezéseket elfogad Miskolczi Ferenc festőművész Baja, Bajnok u. 6. sz. alatti műtermében Lónyay Józsefné május 19-én d. e. 10-12 óra között.

— **Dr. Boróczy helyreigazít.** A magyar törvények értelmében kérem a szerkesztőséget szíveskedjék alábbi helyreigazító nyilatkozatomat holnap közölni. Helyreigazítás. Nem felel meg a valóságnak a Bajai Ujság május 7-iki számában megjelent azon hír, hogy én „heves” kardpárbajt vívtam egy ügyvédhártsámmal, hogy mindkét fél könnyebben megsérült és hogy bekötözött fejjel távoztunk. Ellenben igaz az, hogy a párbaj mindvégig a leghiggadtabb tréningvívás tempójában folyt le, csupán ellenfelem távozott bekötött fejjel, ellenben én semmiféle orvosi segélyben nem részesültem. Amennyiben a helyreigazítás nem közöltetnék, azt a bíróság útján fogom kérni és más újságban is közreadom, de kommentárral. Most jövőn haza Budapestről, a helyreigazítás sürgős. Kiváló tiszteléttel Boróczy Kálmán s. k.

— **Bátaszéken a sétáló közönség közé rohant egy motorkerékpár.** König Mihály bátaszéki lakos két személyvel terhelt oldalkocsis motorkerékpárján nagy sebességgel hajtott Bátaszék

főutcáján. A gép a sétáló közönség közé száguldott és Feidt Teréz 16 éves leányt elgázolta. A kocsin ülő három személy magas ívben repült ki a kocsiutra, de különös véletlenképpen valamennyien csak könnyebb sérüléseket szenvedtek. Az elgázolt Feidt Teréz életét a foszlányokba szakadt sok bő parasztszoknya mentette meg.

— **Magyar bort szállítanak Sanghaiba.** A klosterneuburgi agostoni kanonokrend dunaalmási szőlőgazdasága érdekes megrendelést kapott. Sanghai idegen negyedének legnagyobb borkereskedője, 1000 hektoliter neszemélyi és dunaalmási óbort rendelt. A kanonokrend egy hektoliter mintát esütörtökön küldött el. Ha ez megelel, akkor az 1000 hektoliteres tetelt nyomban szállítják.

(\*) **Bünt követ el családja és önmaza élen, ha legalább egyszer próbára nem teszi szerencséjét.** Véggyen egy Adamsorsjegyet és hátha Önrre mosolyog ezuttal a szerencse. Kapható minden trafikban és sorsjátékok üzletben.

(\*) **A gyomorfájás,** gyomornyomás, bélsárgaság, nagyfoku erjedés, rossz emésztés, fehér nyelv, kábultság, fülzugás, halvány arcszín, kedvetlenség a természetes **Ferenc József** keserűvíz használata által sok esetben elmúlik. Az orvosi világ a legnagyobb elismeréssel nyilatkozik a magyar **Ferenc József** vizről, mert hatása megbízható és rendkívül enyhe. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

## SPORTHIREK

Atletikai versenyt rendez a Bajai Turul SE május 26-án, a hajdan virágzó bajai atletikai élet újbóli fellendítésére. A versenyen a PTSC atletikai csapatából: Nagy Géza, Zsitvay, Lenkei, Horváth, Jasz, Marvalits, Koronghy, v. Szalay és Orbán, a BBTE-ből: Barsi, Késmárki és Raggambí dr. indulnak. A versenyen résztvevő legjobb nevű fővárosi atléta versenyzők indulása a legklasszikusabb propaganda és a kezdeményező egyesület biztosan számíthat a nagy erkölcsi és anyagi sikerre.

A Bajai SE asztali tennisz szakosztálya új otthonában a Központi Szálló volt pircesöröző helyiségében szorgalmasan folynak ismét a tréningek. Új tagokat Csermák Jenő szakosztályi vezető vesz fel. Pontas este 7-től fél 11-ig vasárnap d. e. 10-től este fél 11-ig.

A Bajai Turul SE a pünkösdi ünnepeket Szigetváron tölti, ahol mindkét nap a SzAK vendége lesz.

A BSE és a Tapolcai IAC ökolívócsapatainak találkozása döntene el, hogy melyik egyesület viselheti a „Vidék legjobb ökolívócsapata” büszke címét jogosan. A mérkőzés lekötését júniusra tervezik.

Laptulajdonos Új Élet nyomda r. t.  
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető  
**DR. MAMUSICH JÓZSEF**

**A kis Rott és a Komédia társulatának vendégjátéka Baján.**

Rott Sándor, a színpadi őshumor egyik legnagyobb magyar reprezentánsa, aki nemcsak az ország határain belül, de külföldön is óriási sikereket aratott. Remek kis gárdát toborzott maga köré, hogy nagyszerű és ellenállhatatlanul mulatságos műsorával a vidék nagyvárosainak közönségét is megismerhesse. A kitűnő együttes illusztris előadóművésznője Solti Hermin, a népszerű kabaréénekesnő, aki az elmúlt szezonban ragyogó kupléival eddigi sikereit és népszerűségét is megduplázta. Felhő Rozsi, a kis társulat komikája pedig szintén országosan ismert, ragyogó kvalitás. De nemcsak a három sztár, hanem a vendégtársulat valamennyi művésze: Békeffy Róbert, Vidos Jenő, Szalay Gyula, Balassa János, Bathory Joli és Vigh Klári, a fővárosi kabaréművészet méltó reprezentánsai. A színrekerülő négy bohózatban Rott Sándor játsza a vezető főszerepet. A darabok címei: „Káláriász parti” (a század legérdekesebb bohózata, magyarul először), „Infanterist Lejzer” (a Komédia idényslagere), „Csendes kis szoba”, „Kis cirkusz” (a legkacagtatóbb két komédia). A kis darabok között Solti Hermin, Vidos Jenő, Balassa János maganszámokat adnak elő. A ragyogó műsor időtartamban három órát jelent, szórakozásban és kacagásban ugyanannyit. Aki tehát a mai nehéz időkben egy butelejtő, gondtalan, derűs estét akar magának szerezni, ne mulassa el megnézni a kis Rott és a Komédia nagyszerű társulatának szenzációs vendégjátékát. Május 14-én, szombaton tartandó előadásra jegyek már kaphatók új Wagner könyvkereskedésben.

**Jó anyagot versenyképes áron kaphat közmegelegedésre.**

**Huszár József**  
festék és lakkereskedése



*Nincs évszakhoz kötve*

a szórakozás. Radóra nyáron is szükség van. Ha még nincsen szerezzen be 3+1 lámpás, hangszórával egybeépített 7033-as Orion Európavető készüléket. Minden szaküzlet készséggel bemutatja. Gyártja Orion Izzólámpagyár.

**Apró hirdetések.**

15 szögig 80 f., minden további szó 2 f

Három szobás magányos ház augusztus 1-re kiadó, vagy eladó. Ternák István cipésmester Bartsch u.

**Mohácsi** gazdaságomban azonnali beépítésre ineglenes alkalmaztatásra munkatelügyelőt keresek. Dr Szauerborn Károly Baja, Haynald u. 38.

**Katolikus** kántort keresek a nyárra helyettesnek német faluba. Cim a kftadoban.

**Hozza** gallérjait hozzám, hófehéren és tükörleányesen kapja vissza. Özv. Szabó Lajosné, Kossuth utca 21. — Ugyanott kicsiny butorozott szoba teljes ellátással kiadó, ugyanott tamburahur minden számban kapható.

**Kálvária** u 7 sz. magános lakóház mely all 2 szoba, konyha pince és minden mellékhelyiségekből szabad kézből eladó.

**Alkalmi szappanvásár**  
a Városi Drogeriában.

Kirakatban színezett, raktározásban kissé ütődött, de minőségileg kifogástalan mosdószappanokat kilógrammonként 2.90-ért árusítjuk.

Igyekezzen szükségletét biztosítani, míg e készlet tart.

**„SPLENDID“**

butorregenerator egyedüli beszerzési forrása.

Foltos, fenyvesztett és légyiszkos polituros butorokat háziilag csak a SPLENDID butorregeneratorral takarítsa. Egy szoba butort pár óra alatt teljesen felújít és tükörfényessé teszi. 0—0

Kistűveg 1.50 P., 1 nagyűveg 2.50 P. Asztalos mestereknek árengedmény Ibezónék jobban bevalt, mint a külföldi árak.

MINTAÜVEG DIJMENTESEN!

Lábizzadás, tyukszem, bőrkeményedés és mindennemű láblájás ellen legjobbj szer a

**„MARATHON“**

Fenyő kámför lábsó 5 adagra osztott csomag 50 fillér. Fenyőfürdőnek kiválóan alkalmas. Gyógyhatása közismert. Kapható minden gyógytárban és drogeriában. Ne fogadjon el mást! Ragaszkodjon a Marathonhoz!

**Városi Drogeria Baja,**  
Vörösmathy-u. 1.

**Németországi Köslinben,**

tengerpart mellett 30.000 lakósu gazdag pomeraniai parasztkörnyékű városban **eladom** 30 év óta fenálló

**munkásruha és cipőüzletemet,**

villanyerőre berendezett cipőjavító és talpaló műhelyemet, valamint házat magyar pengőért, kedvező fizetési feltételekkel. Cim: Adolf Brucker Köslin i Pommern Deutschland Roßmarins 4.

**Bérautó**

Megrendelhető vidéki utakra kilométerenként 32 fillér.

LAKYNÁL

Baja. Telefon 375.

Telefon: 190. Telefon: 190.

**Szigeti vendéglő megnyitás.**

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy helyben mint vidéken, hogy f. év május hó 1-én

**szigeti vendéglőmet**

megnyitom és egész évben fogom nyitva tartani, hol továbbra is a régi izletes

**Halpaprikás**

a nap bármely szakában mindig frissen készíthető kapható lesz.

Találkozóokra, társas ebédek és vacsorák igen olcsó áron.

Pontos, előzékeny kiszolgálás, naponta zene. 0—0

Vetkőző kabinok, csónak kikötőállomás igen jutányosan. 0—0

Szíves pártfogást kérve tisztelettel

**Hechtl**

vendéglős.

Eladó egy hathengeres 1 és háromnegyed tonna tartalmu Chevrolet

**teherkocsi**

teljesen jó állapotban.

Petrekánits Máté, Bácsalmás.

**Éjjeli****szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva máj. 9-től máj. 16-ig

**Gyarmati Emil**  
**Dr. Makray László**  
gyógyszertára.

Legszebb ajándék:

**A KÖNYV**

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben



az „UJ ÉLET“ R.-T. könyvkereskedésében

Nyomatott az „UJ ÉLET“ r. t. könyvnyomdájában Baján.

**ÉPITKEZNI AKAR ?**

Tessék a két legfontosabb tétel!

Tetőfedés: **valódi ETERNIT PALA**

Falazás: I. oszt.

**BONYHÁDI TÉGLA**

Kedvező részletfizetés mellett azonnal házhoz szállítva.

**Eternit cső.**

**Eternit kéménytoldó.**

**Eternit burkolólap.**

**Mielőtt épít**

kérjen díjmentes árajánlatot.

**ETERNIT UDVAR**

Baja

Budapesti-ut.

Telefon: 2—90

**FESTÉK**

falra, fára, kőre, vasra és minden más célra

**lakkok és zománCFestékek, az összes háztartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetárak.**

**Csónakfestéshez** vizálló alap- és zománCFestékek bel- és külföldi (angol, német) csónaklakkok kitűnő minőségben és olcsó árban csak

**TÁNCZOS ERNŐ**  
festékszaküzletében. **Telefon: 85.**

Firniss, terpentín, brunolin, benzín, kátrány, hiber, carbolineum, kátránypapír, bőrlemez, szigetelőlemez, gipsz, savak, rovar- és légyirtószerk stb.

**Bánffy hunyadi****szakácsfüzetek**

I. füzet. Vegyes sütemények  
II. f. Téli-re való bejőzések.  
III. f. Pecsényék, Kőritések.  
IV. f. Előételek, gombák és mártások.  
V. f. Zsirban sült tészták.  
VI. f. Szárnyasok.  
VII. f. Hideg ételek.  
VIII. f. Levesbevalók, levesek.  
IX. f. Felfújtak.  
X. f. Torták.

XI. füzet. Francia konyha.  
XII. f. Vendéglátás.  
XIII. f. Rögtönzött ételek.  
XIV. f. Izes falatok.  
XV. f. A gyermekek étrendje  
XVI. f. Ujabb torták.  
XVII. f. Pótreceptek az összes pecsényékhez, előételekhez, pástétomokhoz, vegyes ételekhez.

**80 fillérért kapható**

az „Uj Elet“ R.-T.

könyv- és papirkereskedésében  
Baján, Gróf Zichy Bódog-tér.